

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
факультет управління, адміністрування та туризму
кафедра туризму та готельно-ресторанної справи

Департамент освіти та науки Хмельницької обласної державної
адміністрації

Управління культури і туризму Хмельницької міської ради
Хмельницький обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді
Державний історико-культурний заповідник «Межибіж»
Малівецький історико-культурний музей



ПРОГРАМА

Регіональної науково-практичної інтернет-конференції

«ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ
ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ»

м. Хмельницький, 27 квітня 2023 року

ОРГКОМІТЕТ:

ГОЛОВА: Матюх С.А., канд. екон. наук, доц., ректор Хмельницького національного університету.

ЗАСТ. ГОЛОВИ:

Басюк Д.І. д-р екон. наук, проф., директор Департаменту освіти та науки Хмельницької обласної державної адміністрації;

Погорілець О.Г., директор ДІКЗ «Межибіж»;

Донець А., директор Малівецького історико-культурного музею;

Рудніченко Є.М., д-р екон. наук, проф., декан факультету управління, адміністрування та туризму Хмельницького національного університету.

Журба І.Є., д-р екон. наук, проф., завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного університету;

ЧЛЕНИ:

Стрельбіцька Н. І., керівник туристичної агенції «Ніка-Тур-Вояж»;

Западенко І.В., заступник директора ДІКЗ «Межибіж»;

Григор'єва Л.В., канд. екон. наук, доц., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного університету;

Томаля Т.С., канд. екон. наук, доц., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного університету;

Гризовська Л.С., канд. екон. наук, доц., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного університету;

Прилепа Н.В., канд. екон. наук, доц., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного університету;

Давидова О.А., канд. екон. наук, доц., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного університету;

Рогова А.Л., канд. техн. наук, доц., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного університету.

СЕКРЕТАР: Несторишен І.В., канд. екон. наук, доц., доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного університету;

Технічний секретар: Гриндій О.С., старший викладач кафедри.

ПРОГРАМА
Регіональної науково-практичної інтернет-конференції
«ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ ТА ГОТЕЛЬНО-
РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ»

конференція Zoom
Ідентифікатор конференції: 831 226 1265
Код доступу: 749831

Реєстрація учасників з 09.00 – 09.55

Модератор – Журба І.Є., д-р екон. наук, проф., завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного університету

ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ

Вітальні виступи

Рудніченко Є.М., д-р екон. наук, проф., декан факультету управління, адміністрування та туризму Хмельницького національного університету

Журба І.Є., д-р екон. наук, проф., завідувач кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Хмельницького національного університету

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

**СЕКЦІЯ 1. КРАЄЗНАВЧІ ДОСЛІДЖЕННЯ ТА РЕКРЕАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ
РЕГІОНІВ УКРАЇНИ**

Жученко В.Г. Аналіз сучасного ринку розвитку екологічного туризму в Україні

Западенко І. В. Пам'ятки фортифікації Меджибіжчини в європейському культурному маршруті forte CULTURA e.V

Красножон Т.Г., Фастовець О.О. Ресурси розвитку екскурсійного напрямку спелеотуризму в Київській області

Фрадинський О.А. Волочиська митниця як об'єкт краєзнавчої та туристичної спадщини ХІХ століття

СЕКЦІЯ 2. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ

Андрушко А.О., Прилепа Н.В. Роль аніматора в індустрії туризму

Гладкий О. В. Сучасний стан та перспективи розвитку мультимедійних технологій в індустрії туризму та готельно-ресторанного бізнесу

Давидова А.С., Павлюк С.І. Впровадження інноваційних технологій у сучасному туристичному та готельно-ресторанному бізнесі

Корнієнко А.В., Омельчук О.І., Несторишен І.В. Якість туристичних послуг в Україні

Косовська К. Р. Журба І.Є. Перспективи розвитку гастрономічного туризму в Україні

Кукуруза Д.Ю., Гризовська Л.О. Особливості маркетингових комунікацій на ринку туристичних послуг

Кучеренко Н. М. Методи оптимізації проектування туристичних маршрутів у містах України

Мартиновська А.А., Гризовська Л.О. Мотивація персоналу задля успішної роботи туристичного підприємства

Мацука В.М. Механізми відновлення та розвитку туристично-рекреаційного потенціалу регіонів

Меленівський В.О., Прилепа Н.В. Регіональні особливості гуцульської кухні

Михайлюк О.Л. Перспективи розвитку кластерів екологічного туризму в Одеській області

Несторишен І.В., Прокопець Я.В. Аналіз тенденцій розвитку індустрії туризму за даними UNWTO

Рейцен Є. О. Стан та перспективи розвитку туризму в Україні в післявоєнний період

Рогова А.Л., Гризовська Л.О. Інноваційні технології приготування продукції як конкурентні переваги в ресторанному бізнесі

Стрельбіцька Н.І. Туристичний потенціал Новоушиччини: проблеми та перспективи

Стойко І.І. Економічні, соціальні та екологічні наслідки туризму: позитивні і негативні

Толстiхiн С. Досвiд розвитку сiльського зеленого туризму на Подiллі

**СЕКЦІЯ 3. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ТА ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ ЕФЕКТИВНОГО
УПРАВЛІННЯ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ**

Асснкова А.С., Бансва І.О. Тенденції розвитку ресторанного бізнесу

Блисканюк М.С., Прилепа Н.В. Організаційні аспекти якості обслуговування у закладах ресторанного господарства

Мартинюк А.В., Медведчук Н.К. Інновації у сфері громадського харчування

Pecherska D.I., Tomalya T.S. The most demanded soft skills in the hospitality industry

Юдахін А.В., Стрижак О.О. SWOT-аналіз діяльності ресторану як засіб реалізації стратегії його розвитку

Яременко Д.Е., Стрижак О.О. Особливості управління брендом туристичної дестинації